
Ο τόμος περιέχει μια ενημερωμένη επισκόπηση της ορ-
θοδοντικής διάγνωσης, του σχεδιασμού της θεραπείας
και των θεραπευτικών μεθόδων. Η συγγραφική ομάδα
με επικεφαλής τον Dr. William Proffit παραδίδει ένα σύγ-
γραμμα που διακρίνεται για τον σαφή τρόπο γραφής
και τη λογική οργάνωση του υλικού. Σε κάθε κεφάλαιο
καλύπτονται οι βασικές πληροφορίες και ακολουθούν
οι πιο λεπτομερείς για ειδικούς ορθοδοντικούς. Τα θέ-
ματα περιλαμβάνουν πρακτικές εφαρμογές της τεχνο-
λογίας των ηλεκτρονικών υπολογιστών, εναλλακτικές
θεραπευτικές προσεγγίσεις, την εμβιομηχανική των ορ-
θοδοντικών συσκευών, την επιλογή αποτελεσματικών
θεραπευτικών διαδικασιών και τη θεραπεία πολύπλο-
κων προβλημάτων τόσο σε παιδιά όσο και σε ενήλικες. 

Οι νέες πτυχές αυτής της έκδοσης (έκτη της πρωτότυπης
ξένης) αφορούν τόσο τη μορφή όσο και την επικαιρο-
ποίηση του περιεχομένου. Η τρισδιάσταση απεικόνιση
και χρήση τρισδιάστατων αλληλεπιθέσεων, οι εικόνες
από ανθρώπινα έμβρυα και όχι από πειραματόζωα, ο
οπτικός τρόπος σύγκρισης των ιδιοτήτων των υλικών
διαφόρων ορθοδοντικών συρμάτων, η προσθήκη πα-
ραδειγμάτων από περιστατικά αντιμετώπισης σύνθετων
προβλημάτων σε εκτενή ορθοδοντική ή χειρουργική-
ορθοδοντική θεραπεία είναι κάποια από τα νέα χαρα-
κτηριστικά της τελευταίας έκδοσης. Επίσης, συμπερι-
λαμβάνονται περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τις τε-
χνικές συγκόλλησης, τις εξελίξεις των αγκυλίων και τις
εμβιομηχανικές εκτιμήσεις, όπως και μια εκτεταμένη
συζήτηση σχετικά με τις τρέχουσες διαδικασίες τροπο-
ποίησης της αύξησης και τα αποτελέσματά της. Τα δύο
πρόσθετα κεφάλαια της έκδοσης διερευνούν τα βασικά
θέματα της θεραπείας σκελετικών εγκάρσιων προβλη-
μάτων και προβλημάτων Τάξης ΙΙΙ, της τροποποίησης
της αύξησης στην Τάξη ΙΙ, της ανεωγμένης δήξης καθώς
και πολυδιάστατα προβλήματα. Τέλος, oι τεκμηριωμένες
μελέτες περιστατικών ενισχύουν τις βασικές πληροφο-
ρίες και προετοιμάζουν για το ορθοδοντικό μέρος των
οδοντιατρικών εξετάσεων καθώς και για την κλινική
πρακτική.

Ο Μόσχος Α. Παπαδόπουλος είναι καθηγητής Ορθοδοντικής
και Διευθυντής του Εργαστηρίου και του μεταπτυχιακού προ-
γράμματος Ορθοδοντικής του τμήματος Οδοντιατρικής του Αρι-
στοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
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